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Ata da 30' (trigésima) Sessão Ordinária,

relativa ao 2” (Segundo) Período Legislativo de

2023, da Cámara Municipal de Muniz Peneira

- Estado da Bahia.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro de 2023, precisamente às 18:00

horas, na Sede da Câmara Municipal de Muniz Ferreira - Estado da Bahia,

situada à 30 de julho nº 168, nesta Cidade de Muniz Ferreira — Bahia.

Dando prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente Bartolomeu

Alves dos Santos Júnior, abre a Sessão Ordinária em nome de Deus e

solicitou do lº Secretário-vereador Raimundo Nonato Jesus da Silva para

continuar as presenças dos Senhores Vereadores, o que confirmou estarem

presentes: Adilson de Santana Pinto, Alan Menezes Lirio Bartolomeu

Alves dos Santos Júnior, Ivonlce Figueiredo Santos Prazeres, Raimundº

Nonato Jesus da Silva e Valmir de Jesus Santos. Registrando ausência

dos Vereadores Edgar Carlos Alves Silva, Fabio da Silva Sampaio e Jairo &?

dos Santos. Em ato continuo o Senhor Presidente agradece a todos, em

especial aos ouvintes da Rádio Muniz FM e solicita do Vereador Adilson de

Santana Pinto para fazer a leitura bíblica. Em prosseguimento o Senhor

Presidente solicitou do Vereador Raimundo Nonato de Jesus Silva para

fazer a leitura dos documentos do expediente. EXPEDIENTE: Pauta da

sessão ordinária do dia 17/11/2023, leitura, discussão e aprovação da anª

da sessão anterior, leitura de documentos do expediente. O que ocorrer. 4

PQUENO EXPEDIENTE: Dando continuidade o Presidente concede a “'

palavra ao Vereador Raimundo Nonato Jesus da Silva, inicia suas palavras

cumprimentando o senhor Presidente, cumprimenta a plenária em nome do

amigo Joeme, popular Ratinho para quem está acompanhando na Rádio

Muniz FM que está sendo transmitido pelo nobre colega Ricardo Lima e

saúda a todos. Inicia sua fala agradecendo a Deus por mais uma noite e por

estarem reunidos em busca de promoção a políticas que contemplem ao

povo. Na condição de Vereador agradece ao Prefeito Gileno Pereira, o senhor

Presidente pelo seu comprometimento, ao Vice Vavá Almeida em ter

disponibilizado no último domingo o transporte para que a população

pudesse prestigiar lá no Vila Music no último domingo o evento promovido

pelo lD Saj, que foi uma palestra de grande excelência, onde teve a

apresentação do grande cientista Tiago Rocha e todos sairam muito

satisfeitos e o Drº Tiago fez uma explanação na área de alimentação para

principalmente pacientes portadores de diabetes. Fala que esteve presente

no evento juntamente com o Vereador Valmir, ao tempo que parabeniza toda

equipe técnica na pessoa do fundador Cristiano Sena, que já esteve nesta

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.11.2023. Pág. nº 01
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casa explanando e convidando a todos, e que por motivos maiores, alguns

colegas justificaram a sua ausência. Fala ainda, que compareceu no evento e

trouxe essa mensagem, esse apreço do ID Saj onde o mesmo se coloca a

dÍSPOSiÇão para atender a toda a população e na condição também de

funcionário da saúde, qualquer pessoa que tenha dificuldade, demanda ou

acesso ao ID Saj se coloca inteiramente a disposição para cadastrar os

pacientes. Por fim, agradece a oportunidade e deseja boa noite a todos, Não

havendo ninguém para discutir transforma em grande expediente. GRANDE

Em: Dando continuidade o Presidente concede a palavra a

Vereadora lvonlce Figueiredo Santos Prazeres, inicia suas palavras

desejando boa noite a todos e em especial aos que escutam pela Rádio Muniz

FM. Saúde seu primo Flori, Maria Helena, seu pai Juraci, sua mãe, Estelita,

Maria de Memeu, Memeu, Gleice, senhor Enoque, Dona Angélica, Dor-ida do

Pedrão e Dona Teresinha mãe de Ray, sua comadre Dalva do Pedrão,

Marlene funcionária da Prefeitura e sua filha Chica, Ana de Val, Buli seu

Anísio lá do terreirâo povo da cascalheira, família de Cantidi, Neide de

Milena, Val do PT da rua da linha, senhor Elísio, Tereza, Binho da Sodoma

vizinho de Edgar, o vice Vavá, povo do Amaral, Duas Estivas, Alto da

Bonitoza, Sodoma, Ponto Chic e todo o povo do municipio. Em primeiro lugar

agradece a Deus por estarem reunidos e com saúde. Parabeniza a feira de

agricultura familiar e aos feirantes pelos seus 05 anos, e também parabeniza

o senhor prefeito pelo empenho e dedicação em ter conseguido acionar o

seguro e teve êxito saído a reforma do mercado municipal, por isso que

sempre diz que Deus é bom o tempo todo, e que valeu a pena espera pela

reforma do mercado pela seguradora, pois é um direito do município depois

da explosão dos caixas eletrônicos. Agradece a paciência dos feirantes e

informa que em breve tudo estará funcionando e com o mercado belíssimo.

Informa que a biblioteca irá passar por uma grande reforma por isso que

foram retidos os móveis e livros, e será uma reforma completa,

principalmente na estrutura do telhado. Parabeniza a secretaria de saúde e &

ao senhor prefeito pelos dois veículos que está chegando para servir a

secretaria de saúde. Informa também que está chegando um veículo

específico para alimentação escolar. Convida a todos os funcionáriosà

municipais e inclusive os funcionários da Câmara Municipal para a

comemoração do dia do funcionário público que será amanhã na fazenda de ªw Í/

Dil Trio, e fala que além do churrasco de qualidade, terá também sorteios de

prêmios como sempre fazem, pois na atual gestão todos os funcionários são

tratados com respeito e dignidade. Agradece mais uma vez ao Prefeito pelo

tão sonhado calçamento das Duas Estivas, pois foi um dos melhores

presentes que seu pai recebeu de aniversario pelos seus 90 anos no último

dia 15/10, e que era também o sonho de todos os seus tios, mas

infelizmente não alcançaram, mas Deus deixou seu pai para agradecer esse

presente por todos eles, que foi mais uma indicação da Vereadora Ivone.

Agradece a Rogério pelo seu pedido, pois estão fazendo a limpeza das Duas

Estívas, ao Secretário de Infraestrutura e aos funcionários pela dedicação.

Por fim, agradece a Deus e a todos. Dando continuidade o Presidente

concede a palavra ao Vereador Raimundo Nonato Jesus da Silva, que dá

segmento em relação ao ID Saj e não poderia deixar de fazer seus

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.11.2023. Pág. nº 02  
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agradecimentos ao amigo Olnvinlio que muito se empenhou para que

estivessem lá. pois foi o condutor do ônibus nnquclr domingo. F., assim

dando sequência agradece e parabeniza também a primeira igreja linlism sm

convite o qual recebeu e ali esteve junto com o Executivo na pessºª dº

Prefeito e do Vice Vavá Almeida, Olavo Barreto e também estava muito bem

l'ºPl'tª—Sºntado o Legislativo na pessoa do Vereador Valmir sempre presente e o

Vereador Rai da saúde e assim expressa grande satisfação e alegria em

poderem estar ali em oração com o Pastor André. Agradece a toda Primeira

Igreja Batista. E, assim também parabeniza e agradece sempre a Deus pela

passagem do quinto ano como já foi colocado aqui pela Vereadora [vonice, e

só tem a agradecer pelos cinco anos da feira do agricultor aonde na última

sexta—feira importante ressaltar que os Vereadores estão aqui sempre de

mãos erguidas, de mãos dadas para lutar e para dizer sempre juntos com o

gestor em busca de melhorias e felizes estão depois de muitas cobranças,

mas dizer ao povo como que tudo acontece no tempo de Deus e que Deus é

maravilhoso, então assim deu início as obras do mercado municipal e para o

povo mais uma conquista e espera a realização desse tão almejado sonho

dos agricultores de Muniz Ferreira. Parabeniza Lucas Sales e diz que todas

as falas que aconteceram ali na feira do agricultor muito lhe representaram,

então agradece pelo convite e parabeniza a todos os expositores da feira do

agricultor. Também, em tempo diz ao povo que sabe que Deus está sempre

presente em tudo, e que está ciente que existe muitas reformas e que estarão

sempre juntos com o Prefeito participando das reuniões aonde serão

sinalizadas todas as demandas de todas as obras, reformas e requalificações

dentro do município, e o Prefeito junto com o Vice e o Secretariado tem

priorizado diante de tantas dificuldades que o gestor tem enfrentado em

relação a recursos com o governo federal, mas ele não deixa de trazer

melhorias para Muniz Ferreira, fazendo obras por todos os lados, dentre

elas, a casa de farinha no Ponto Chic, quadra na Sodoma, campo do Onha

onde esteve visitando juntamente com o Vereador Alan, Fala que só tema

agradecer ao Prefeito e dizer ao povo que estará atento ao projeto da Praça

da Rua da Matriz que já está em andamento onde o arquiteto e Prefeito já

está a frente para reunir com o povo para apresentar o projeto para a &

comunidade na Rua da Matriz e assim a comunidade também está tendo a

participação, concordando, fazendo algumas adaptações, tornando muito

importante a participação da comunidade dentro da gestão. Em tempo,

agradece ao Secretário Renato Lírio mais uma vez por toda a oportunidade

aonde realizaram no dia de ontem mais um momento importantíssimo na iii-1 ,

unidade de saúde do Plinio que foi a entrega dos colírios de alto custo para o

povo que sofre de glaucoma, então todos atendidos com muita satisfação e

no próximo final de semana dia 17, 18, 19 e 20 mais uma etapa das

cirurgias eletivas de catarata, pterígio e limpeza de lente, então as pessoas já

estão cadastradas, mas se tiver algum paciente novo pode estar procurando

para que possamos atender e todos possam ter uma visão, enxergar as

belezas da vida, da nossa gestão bem melhor. Parabeniza mais uma vez a

gestão aonde no dia 17 vai está entregando trés veiculos para as secretarias.

E, assim reforçar o convite para que todos os funcionários públicos possam

chamar todos os seus meus colegas, colaboradores da saúde, agentes

Ata da Sessão Ordlnárla do dia 14.11.2023. Pág. nª 03
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22:33?Tªz;ªxªqíllllâºólftzãritãn mnnnlrfi estáaluillmntmulo. u-Irhmndn nn—

. . do srrvulor publico que vm ser rurrv-nmrmlo

amanha no dm dª Prºd-“mªçãº da República dia 15 de novembro na in?/“nda

dº grande ºmpfºSfmo Dil Trio, grande articulador e Expressa n sua grandão

em nºme dessa casa e de todo o povo que com certeza amanhã será um

grande dia de festa. Dando continuidade o Presidente concede a palavra ao

Vereador Valmir de Jenn Santos, inicia suas palavras cumprimentando (:

senhor Presidente, senhores Vereadores, funcionarios desta casa, amigos do

facebook e da Muniz FM e assistente. Nesse momento agradece a Deus por

conceder esse momento tão maravilhoso de está aqui. E, faz um

ªgrªdecimento especial a empresa Frei Galvão aonde o qual atendeu ao

pedido do nobre Vereador Valmir sempre presente que está ali no loteamento

São João para fazer aquela limpeza top como vem fazendo, também pede

Pªra o Onha para que monte um mutirão e que faça tudo aquilo que é

direito para da condições de vida melhores para a população, pois o

Vereador tem o dever de solicitar e agradecer a Deus. Deseja que Deus

abençoe todos funcionários e colaboradores da empresa e fala que ninguém

constrói nada sozinho, mas em equipe tudo se toma mais fortes. Aproveita o

ensejo e solicita uma Moção de Aplausos para todos aqueles funcionários da

área da limpeza do Onha, Sodoma, Alto da Boniteza e a todos do município

de Muniz Ferreira. Sabe que a ansiedade do povo para ter uma rua limpa e

grande, mas tudo já está se ajeitando. Fala ainda, que compreende ambas as

parte e sabe que tudo dará certo. Faz um agradecimento ao secretario de

saúde Renato Lírio, e fala que o carro da saúde de Muniz Ferreira é o que

mais roda nesta administração do professor Gileno, onde a população não

tem nenhuma dificuldade. Ao tempo, parabeniza a todos os motoristas da

saúde que fazem um ótimo trabalho, e lembra que o município estará

recebendo dois carros para saúde nesta sexta. Por fim, agradece ao senhor

prefeito pelo grande trabalho que vem fazendo no município e deseja uma

boa noite a todos. A palavra esta franqueada ao vereador Adilson Santana,

saúde o senhor presidente, colegas vereadores, amigos assistente, a filha do

vereador Valmir, amigo Ratinho, Toem e aos ouvintes da Muniz FM.

Agradece a Deus por mais uma noite na qual estão fazendo o papel enquanto

Vereador. Fala que esteve atento a fala do vereador Valmir que lhe antecedeu

com um desabafo e lhe dá um conselho para que não se estresse, pois

graças a deus tem passado por isso, onde a vossa excelência citou os noves

pares mas graças a Deus têm levado o seu mandato com tranquilidade erikª

& pessoas tem lhe elogiado e quer nesse momento trazer para esta casa e

continuar trazendo demandas que as vezes as pessoas tem lhe procurado jª“—

pelo WhatsApp e tem lhe pedido para que leve esse assunto pra câmara para

que faça cobranças e que esclareça para todos, pois o Vereador tem o papel

de trazer os assuntos e cobrar as demandas dos seus eleitores. Aproveita

também e deseja parabéns ao amigo Fio da caixa dágua, deseja muitos anos

de vida e que continue sendo essa pessoa maravilhosa, onde esteve com o

mesmo batendo aquele papo e disse que iria citar aqui através da Muniz FM

e crer que o mesmo está ouvindo esse momento com a familia. Agradece ao

prefeito e toda equipe que por muitas vezes um ano que se aproximou ali do

mercado municipal e hoje já deu pra perceber que se deu inicio aquela obra,

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.11.2023. Pág. nª 04  
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pois em algo que lhe preocupava muito, onde no possons podium pum que

eu conlinunsse cobrando pnru não «"ir em ('qult't'illll'lllt). Apmw-itn (. ('nºwín

e traz uma demanda, domnntln esta que muitos vezes mt gtv-itiro pnsºmtln

quase toda semana em dvhntidn ncstn Cnsn omlv serin ali :: fonte luminosa

que as pessoas questionavam e achava até que tinlm nm'm pm r-vilnr

também os mosquitos da dengue, c em outras situações também pedir sm

prefeito uma possibilidade dentro das condições da praça pra nos assegurªr

diante de uma situação que estamos vivendo até momentos de críticas, pois

tem sido Constantemente cobrado aqui nessa Casa alguma ação da secretaria

de saúde pra coibir a questão do mosquito. ou seja, da muriçoca em nosso

município, sugerindo limpeza da cidade. Repudia um áudio que circulou na

cidade o qual o vice prefeito do município após ter feito cobranças nesta casa

de lei cobrando providências sobre a situação das muriçocas e o mesmo

reproduziu um áudio sugerindo pintar a muriçoca de branco. Acredita que

este momento não seja para fazer críticas, mas sim trazer soluções para o

problema. Fala ainda que estará sempre que Deus e o povo permitir nesta

Casa para atender o povo e repudiar uma atitude como essa. Solicita a

estrada próxima a casa de Elson, depois da Sodoma entrando próximo a

jenipapo logo que sobe a ladeira da Sodoma, pois a atual gestão não fez essa

requalificação e como todos sabem, Elson é uma pessoa influente, fazendeiro

produtor e que gera emprego pra população de Muniz Ferreira, além das

muitas famílias que residem naquela localidade. Na comunidade do

Batatan, nas proximidades do saudoso Gino das Trairas precisa ter uma

melhoria de fato na estrada e a iluminação irá continuar cobrando nessa

casa ainda os LEDs que foram colocados na gestão passada na Praça da

Sodoma, pois tem muitos portes que não acendem. Pede ao prefeito uma

atenção na iluminação não só da Sodoma, mas em todo o município precisar

de fato ter uma atenção. Fala que muitas pessoas tem lhe questionado

quanto gera o valor de toda a limpeza no municipio, pois esta sendo bem

paga, pois na gestão passada do ex-prefeito Wellington era em média

R$60.000,00 (Sessenta mil reais) e com a gestão atual chega

aproximadamente R$180.000,00 (Cento e oitenta mil reais). Fala ainda que

caso estiver errado e algum vereador possa provar trazendo algum

documento a essa casa, retira o seu pronunciamento, pois esta pesquisa

chegou ao seu conhecimento, mas irã averiguar a veridicidade. informa aos

colegas Vereadores que na semana passada se confundiu sobre um

questionamento que trouxe pedindo uma indicação, onde colocou como uma

indicação verbal nesta casa e falou sobre uma empresa no Ponto Chic, onde

se sabe que a comunidade será agraciada com uma casa de farinha no quaâ

foi anunciada pelo prefeito de um projeto a nível de estado de quase

R$90.000,00 (Noventa mil reais) e quer trazer então uma indicação em nome SL

dos produtores de farinha, para que acrescente mais uma empacotadeira

porque ira pesar e agregar valores, pois sabemos da grande importância e

dentro das possibilidades do prefeito poder implementar do ROTS que

continua vindo para o município e investir um pouco mais naquela

localidade para atender melhor a comunidade que tanto produz a melhor

farinha do recôncavo no municipio de Muniz Ferreira. Faz cobranças

também da quadra de Muniz Ferreira, do calçamento da Sodoma. Por fim,

Ata da Sessão Ordinária do dia 14111023. Pág. nº 05
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agradece a atenção de todos. Alan Monezu inicia cumprimentando o

presidente, aos colegas vereadores e todos os presentes, primeiramente

agradece ª Deus por estar firme e forte, pois ontem teve. um piro de pressão

ªltª» mas hoje já está bem melhor e se cuidando para que não venha mais

acontecer 9 Pºde a Deus que continue lhe dando saúde para fazer o seu

trabalho. Parabeniza a gestão pela ordem de serviço do mercado municipal

onde Pªssºu e já notou alguns rapazes trabalhando o que lhe deixou feliz.

Faz um apelo em relação a quando a obrar estiver sido concluida, analisar

em relação ao caixa eletrônico para não colocar os vizinhos em risco e nãº

trazer danos para suas casas. É necessária uma maior segurança, sugerindº

a instalação de grade reforçada para dificuldade esses roubos. Parabeniza

também o secretário de saúde Renato lírio QUe esta fazendo uma belíssima

gestão na saúde e que vem demostrando um belissimo trabalho em prol dº

povo. Fala também que os funcionários da limpeza realmente são uns

guerreiros e faz um pedido, pois com o calor que está fazendo é necessário

verificar com o pessoal da Frei Galvão para começar o serviço mais cedo para

quando o sol estiver quente darem uma pausa, pois sabemos da dificuldade

que é com o sol muito quente. Falou-se sobre a quadra poli esportiva, e cita

que realmente já vem cobrando a tempo essa quadra, pois a reforma já se

estende por mais de um ano e a sede não pode ficar sem uma quadra

reformada, pois os jovens vêm cobrando não só essa reforma, mas também,

um campeonato que sempre foi feito e está na hora de tirar do papel e

colocar em prática. O município possui um novo diretor de esportes, Alex

passou e fez um belíssimo trabalho, chegou marquinhos de Memeu e tenho

certeza que é preciso rever o calendário esportivo de Muniz Ferreira e

estaremos juntos com ele para estar ajudando, a partir de janeiro botar a

mão na massa e fazer campeonatos brilhantes fazer campeonato de futebol,

e futsal. No Onha tem aquele campo sintético que é o melhor da região,

sugerindo colocar equipamentos de esporte porque essa localidade merece e

os moradores amam a prática esportiva. Fala que é um Vereador ligado ao

esporte, Jairo também é ligado ao esporte e ficam com as demandas do

município. Relata que hoje foi cobrado em relação ao Sete Brejos, pois está

na hora da ACERB ir lá tentar resolver aquela situação. E assim encerra sua

fala. Não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente declarou

encerrada a presente sessão em nome de Deus e para constar Eu,

Raimundo Nonato de Jesus da Silva, lº Secretário quelavrei a

presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada vai assinada por mim,

pelo senhor Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, em 14 de novembro de

2023.

. &

rgZÉíAwáKiÉ-SÉANTOS JÚNIOR

Presidente &

RAIMUNDO NONATO DE JESUS DA SILVA

1“ Secretário Azkª'ªººxl

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.11.2023. Pág. nº 06
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Mªm)DE SANTANA PINTO

Vereador

ALAN MENEZES LlRlO

Vereador

IVONICEXFIGUMÍNÉDOMS/AÍTOS PRAZERES

Vereadora

Velmª? º” rªzªºVA I D JE US SANTOS

Vereador

Ata da Sessão Ordinária do dia 1411.2023. Pág. nº 07
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__ Câmara Municipalde Muniz Ferreira
» CNPJ: l3.458.8(v4/00()l-0l
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! Poder Legislativo
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Relatório de Lista de Presença - 21/1 1/2023

 

Sessão: 31' Sessão Ordinária de 2023

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Data: 21/11/2023 Hora: 18:00

Momento: Sessão Ordinária

VEREADOR (A) PARTIDO CHAMADA

ADILSON DE SANTANA PINTO PSD PRESENTE

ALAN MENEZES LIRIO psc AUSENTE

BARTOLOMEU ALVES DOS S. JUNIOR PTC PRESENTE

EDGAR CARLOS ALVES SILVA PP PRESENTE

FABIO DA SILVA SAMPAIO PSC PRESENTE

IVONICE FIGUEIREDO S. PRAZERES PP PRESENTE

JAIRO DOS SANTOS PSC PRESENTE

RAIMUNDO NONATO JESUS DA SILVA PSD PRESENTE

VALMIR DE JESUS SANTOS PCdoB PRESENTE    
Total de Vereadores (as): 09

CAMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA - BAHIA, EM 21 DE

NOVEMBRO DE 2023.

473% Ã/J-A o/w JW— lou/;-

// DAR'VOMEU VEsóoúAm—os JÚNIOR

- Pr sidente da Câmara-

 

RAIMUNDO NONATO JESUS DA SILVA

- lº Secretário -
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CÁMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA

Run ao de Julho. u/n'”. CEP 44575000 — Centro

CNPJ -» 13.458.864/0001-01

Muniz Ferreiro — Bohn

MOÇÃO DE CONORATULAÇÓES N' 004

De, 21 de Novembro de 2023.

Ao Excelentíssimo Senhor

BARTOLOMEU ALVES DOS SANTOS JÚNIOR

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

Senhor Presidente,

O Vereador Valmir de Jesus Santos, fundamentado no Regimento

Interno desta egrégia Casa Legislativa, encaminha ao plenário deste

Poder, a seguinte Moção de Congratulação em homenagem a todos os

Gari de Muniz Ferreira e do Brasil.

Nesta oportunidade, não podemos deixar de registrar os relevantes

serviços prestados por estes profissionais a toda sociedade, através de

seu trabalho dedicado, necessário e importante.

Uma profissão nobre, porém, dura, pois os Garis correm como atletas,

arremessando pesos e realizando a varrição de ruas e praças, para

proporcionar o conforto e a beleza às nossas cidades. Por isso, é muito

importante reconhece-los e valoriza-los, dando-lhes o devido respeito e

visibilidade que merecem por tão diiicil tarefa.

Alõ, gari, espero que você tenha orgulho do seu olicio. Pois nós temos!

Se não te pagam o reconhecimento ou te agradecem pela sua função,

veja só, hoje é seu dia! Parabéns gari.

Tenho inveja das crianças, que olham esse carro gigante, conduzido e

levado por braços tão fortes, e sabem valorizar. Aplaudem, alegram-se e

dão tchau a esses profissionais maravilhosos.

Não é obrigação dele pegar sua sujeira. Ele está lá para manter uma

cidade organizada e limpa. Não para ser aquele que se curva para

atender você. Dê mais valor ao gari, hoje é o dia dele.

O gari & aquele que acompanha de perto o quanto desperdiçamos.

Verificando o que é jogado fora, mas daria para aproveitar. Mais
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respeito com eles e mais atenção nos seus atos. Ajude no trabalho

deles, eles merecem.

É madrugando que ele exerce seu trabalho. E quanto trabalho! Precisa

de brªçºs fortes para aguentar e muita paciência com nossa

negligência.

Não é obrigação dele pegar sua sujeira. Ele está lá para manter uma

cidade organizada e limpa. Não para ser aquele que se curva para

atender você. Dê mais valor ao gari, hoje é o dia dele.

O gari é aquele que acompanha de perto o quanto desperdiçamos.

Verificando o que é jogado fora, mas daria para aproveitar. Mais

respeito com eles e mais atenção nos seus atos, Ajude no trabalho

deles, eles merecem.

Portanto, Senhor Presidente e demais colegas parlamentares, aqui

estendemos os nossos parabéns aos profissionais que com sol ou

chuva, cuidam para que nossa cidade fique ainda mais bonita e limpa.

Que se dê publicidade a. este fato e se faça chegar aos homenageados

esta Moção de Aplausos a esses guerreiros, registrada na Sessão

Ordinária do dia 21 de novembro de 2023, deste Poder Legislativo.

Plenário da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, em 21 de novembro

de 2023.

zmiaâaaágwê
Vereador/Autor
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